

『ファイナンス論』訂正情報

| 頁 | 修正箇所 |
|-------|---|
| 5 | 表現：本文 15 行目「市中に広げ、次第に…」→「市中に広げ、 この結果 、次第に…」 |
| 25 | 表現：本文 12 行目「債務不履行リスクはないが、…」→「債務不履行リスクは 原則的に ないが、…」 |
| 32～33 | 34 頁の図表 2 - 6 における分散の位置づけを変えたことと、「ヘッジ」を「確定」に変更したことによる修正→ 別紙 1, 2 参照 (正しい表記は黄色の箇所、以下同じ) |
| 34 | 図表 2 - 6 差し替え → 別紙 3 参照 |
| 36 | 表現：2 行目「いろいろな矩形の…」→「いろいろな 形状 の…」 |
| 66 | 表現：7 節の前、「銀行家であったからであった」→「銀行家であった といえる 」 |
| 77 | 表現：下から 3 行目「破綻して、世界中の…」→「破綻して、 翌年には 世界中の…」 |
| 85 | 表現統一：2 行目「1990 年に…」→「 マーコウィッツ は 1990 年に…」 |
| 86 | 表現統一：(2) 項の 2 行前「1981 年にノーベル…」→「 トービン は 1981 年に…」 |
| 87 | 正確な表現：3 行目「非現実性に移って…」→「 非現実的な仮定の緩和 に移って…」 |
| 88 | 前回訂正後に受賞： 下から 12 行目「ファマは、…」 削除 下から 10 行目「利益をあげることのできないような状態」→「利益をあげることの できない状態 」 下から 8 行目「効率性検定として分類した。」→「 効率性と呼んだ。 」 下から 5 行目「意欲的な試みであった。」→「意欲的な試みであった。 ファマは 2013 年にノーベル経済学賞を受賞した。 」 |
| 91 | 正確な表現：下から 8 行目「一般的なモデルに…」→「 より一般的な均衡 モデルに」 |
| 96 | 前回訂正後に受賞：図表 4-2 の 2 列目のファマの受賞年「 2013 」を挿入 |
| 135 | 式の誤り → 別紙 4 参照 |
| 136 | 資産 1 と資産 2 の配置を変更したことによる修正 → 別紙 5 参照 |
| 137 | 図表 7 - 1 の資産番号 → 別紙 6 参照 |
| 138 | 資産番号の変更に伴う修正 → 別紙 7 参照 |
| 139 | <ul style="list-style-type: none"> ● 資産番号の変更に伴う、①図表 7 - 2 の差し替え、②表現の変更 ● 図表 7 - 3 に合わせて表現を修正 →別紙 8, 9 参照 |

| | |
|-----|---|
| 144 | 記号の誤り →別紙 10 参照 |
| 145 | 誤りの訂正 →別紙 11 参照 |
| 146 | 図表 7-10 (a) の記号誤り →別紙 12 参照 |
| 147 | 図表 7 - 10 (c) の記号誤り →別紙 13 参照 |
| 158 | 正確な表現に修正 →別紙 14 参照 |
| 174 | 式の誤りと表現統一 →別紙 15 参照 |
| 203 | 式の誤り →別紙 16 参照 |
| 210 | 正確な表現：2 行目「原資産、あらかじめ…」→「原資産(株式の場合は原株)、 あらかじめ…」 |
| 211 | 正確な表現：下から 8 行目「行使価格を K 、満期における原資産の価格を S^* とすると」→「行使価格を K 、原資産の現在価値を S 、満期価値を S^* とすると、」 |
| 216 | 正確な表現：「コールプレミアム C はすでに表 12-1 で示したとおり、」→「コ ールプレミアム C は図表 12-1 で示した本質価値に時間価値が加わる。」 正確な表現：下から 11 行目「時間価値は一定…」→「時間価値は所与…」 |
| 226 | 式の誤り →別紙 17 参照 |
| 228 | 表現の訂正 →別紙 18 参照 |
| 229 | 符号の誤り →別紙 19 参照 |
| 232 | 表現：下から 3 行目「発する」→「発して」 |
| 234 | 雑誌名の誤り：16 行目「JPS」→「JPE」 表現の削除：下から 13 行目「年俸で移っていくが、その間中…という。」→「年 俸で移った。」 |
| 242 | 正確な表現：閑話休題中の下から 6 行目「歴史上でもっとも高額所得者…」→ 「それまでの歴史上で最高額所得者…」 |
| 247 | 記号の誤り →別紙 20 参照 |
| 256 | 正確な表現：下から 2 行目「100%デッド…」→「100%近いデッド…」 |
| 279 | 説明不足の注記補充 →別紙 21 参照 |
| 287 | 279 頁の注記を加えたことに伴う修正：3 行目「簡単な数値例 ¹ …」→「簡単な 数値例 ² …」 |
| 288 | 正確な表現：下から 3 行目「 借入 、起債、」→「借入」を削除「 起債 、」 |
| 290 | 279 頁の注記を加えたことに伴う修正 →本文 4 行目（突つきの順位） ³ … |
| 291 | 同上。章末注の挿入 →別紙 22 参照 |
| 330 | 表現の改善：下から 5 行目「概念を採用すると、…すぎないとなると、…」→ 「概念が採用され、…すぎないとなると、…」 |
| 379 | 表現の改善：下から 5 行目「人間が鬱に…」→「人間が 神経質 に…」 |